

Несколько отраслевых СМИ сообщили, что акции Nvidia с января 2025 года упали на 25% — со \$138 до \$101 — из-за экономических решений Белого дома и структурных проблем в индустрии. На этом фоне капитализация компании буквально рухнула на \$1 трлн.

Новые тарифы на импорт и глобальное торговое напряжение в технологическом секторе только усугубили ситуацию. Тотальные пошлины от Администрации Дональда Трампа повлияли на потребительскую электронику, что может привести к росту цен на iPhone и другие популярные продукты.

Аналитики предупреждают о возможном коллапсе цепочки поставок, росте цен и снижении прибыли крупнейших технологических компаний. Растущий дефицит графических чипов также ограничивает возможности Nvidia.

«Особенно беспокоит прогресс Китая в разработке систем искусственного интеллекта, которые не требуют мощных GPU и могут ударить по основному бизнесу Nvidia», — пишет портал GameGPU.